Balluff BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET
Montageanleitung / Installation Guide

SALLUrr

BIS M-4008-048-001-ST4
BIS M-4008-048-002-ST4

Rundantenne / Print-antenna

Stabantenne / Rod-antenna

Diese Montageanleitung ersetzt nicht die Bedienungsanleitung. Fur eine
ordnungsgemafe Installation und Betrieb lesen Sie bitte die
Bedienungsanleitung und die dazugehdrigen Sicherheitshinweise
sorgféltig durch.

Diese finden Sie zum Download unter http://www.balluff.de.

Bitte wenden Sie sich bei weiteren Fragen an unseren Kundenservice.

This Installation Guide does not replace the User’s Guide. For proper
installation and operation, please read the User’s Guide and the asso-
ciated safety instructions carefully.

This is ready for you to download at http://www.balluff.com.

For any further question please contact our Customer Service.

Spannungsversorgung / Power supply

Modultibersicht / Module overview

Pi Funktion / Beschreibung /
in . C
Function Description
Versorgung /
L] 24V power IN
2 n.c.
GND/
3 oV GND
4 n.c.

i  BANUEE )
=) ©—
BALLUFF
" | 6 .‘{:’;\47 s
B"‘?M N

PROFINET Interface

27.,\ Pin Funktion / Beschreibung /
f b Function Description
T 1 Tx+ Transmit Data +
2 Rx+ Receive Data +
M12 3 TX- Transmit Data -
D-coded 4 RX- Receive Data -
female

Nicht verwendete Buchsen miissen mit Blindkappen versehen
werden, damit die Schutzart IP 67 gewahrleistet ist

Unused ports socket must be fitted with cover caps to ensure
IP 67 protection rating.

Funktionsanzeige / Function indicators

|
Status-Leds i Power EI g g 9 9 E CP

PROFINET Port 1
PROFINET Port 2

Power IN

Status LEDs
Befestigungsbohrung/
Mounting hole

Aktive Flache / Active surface

A wWN R

o

Module status

Mechanische Anbindung / Mechanical connections

Die Montage des Gerates erfolgt tiber 4 Schrauben M5 an der Geré-
tertckseite. Alternativ kann das Geréat auch an der Steckerseite tUber
einen Montagewinkel mit 2 Schrauben M5 befestigt werden.

The device is mounted via 4 screws M5 on the back of the device.
Alternatively the device can also be mounted on the plug side via
mounting bracket with 2 screws M5.

Elektrische Verbindungen / Electrical connection

Erdung / Grounding

Die Verbindung des FE-Anschlusses vom Geh&use zur Maschine
muss niederohmig sein und erfolgt ber das mitgelieferte Er-
dungsband.

The FE connection from the housing to the machine must be low
impedance and via the included grounding band.

www.balluff.com

LED Status Funktion / Function
aus / Gerat nicht betriebsbereit /
off Device is not ready for operation
grin/ Spannungsversorgung OK /
Power green Input power OK
grun blinkend/ |Kabelbruch /
green flashing [Cable break
aus / Kein Datentréger erkannt /
off No data carrier detected
cp gelb / Datentréager erkannt /
yellow Data carrier detected
gelb blinkend/ |Datentrager wird bearbeitet /
yellow flashing |data carrier is being processed
aus / Keine Fehler /
off No error
rot / Diagnosemeldung; Systemfehler /
SF f f )
red diagnosis message; system fault
rot blinkend / |DCP Uber Bus aktiviert /
red flashing |DCP signal service is initiated via the bus
aus / Keine Fehler/
off No error
BE rot / red Eeine K_onfigqration oder ke_ine \(erbindung/
o configuration or no physical link
rot blinkend / |Kein Datenaustausch /
red flashing |No data exchange
aus / Keine Verbindung /
L1/ off Not connected
L2 griin/ Verbindung /
green Connected
aus / Kein Datentransfer /
Al/ off No data transfer
A2 grin/ Datentransfer /
green Data transfer

Packungsinhalt / Included material

L] BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET
. Erdungsset / Grounding-Set
. 1 Blindkappe M12 / 1 blind plug M12

Zubehor / equipment:

L] http://www.balluff.de

SALLUFF 1



Balluff BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET

Technische Daten / Technical data

Dimension

285
l MS (2x)

MI2x1 M12x1 (2x)

MS (5x)
%

)

19

BIS M

Identification systems

Mechanische Daten / Mechanical data

Gehausematerial / GD-zn

Housing material
IP 67

Schutzart /
Enclosure rating

per IEC 60529 Zustand) /

(nur im gesteckten und verschraubten

(only when plugged-in and threaded-in)

Abmessungen (B x L x H) /
Dimensions (W x H x D)

80 x 119 x 35 (mm)

SALLUrr

EMV/EMC

R&TTE-directive 1999/5/EC

EN 61000-6-2/4/5/6 2A/1A/1AIA

EN 61000-6-3 (80-1000MHz) | 3A

EN 61000-6-3 (1400- 3A

2000MHz) 2A

EN 61000-6-3 (2000- EN55022 (CL.A)

2700MHz)

EN301489-1/-3

Schittel/Schock / EN 60068-2-6, EN 60068-2-27,
Shock/Vibration EN 60068-2-32

Elektrische Daten / Electrical data

Spannungsversorgung /

24V DC, LPS Class 2

Input current

Supply voltage

R_auschen / <10%

Ripple

Leerlaufstromaufnahme / 150 mA @ 24V

ProfiNet

PROFINET Port /
PROFINET port

2 x 10Base-/100Base-Tx

Kabeltyp nach IEEE 802.3 /
Cable types per IEEE 802.3

min. STP CAT 5/ STP CAT 5e

Datentransferrate /
Data transmission rate

10/100 Mbit/s

Max. Kabellange /
Max. cable length

100 m

Flusskontrolle /
Flow control

Half Duplex/Full Duplex
(IEEE 802.33x-Pause)

Bestellhinweise / Order Information

Produkt / Product

Bestellcode / Order code

BIS M-4008-048-001-ST4

BIS0179

BIS M-4008-048-002-ST4

BISO17A

Zulassungen / Approval

Ce

¢ DE/EN e D22; Anderungen vorbehalten/subject to modification. Ersetzt /Replace J16.

Befestigungstyp /
M X 4x M5
ounting type This device complies with Part 15 of the FCC
Ge\{vlﬁhtl Ca. / Approx. 490 g. F@ Rules. Operation is subject to the following two
Weight conditions:
) . . » FCC ID: (1) this device may not cause harmful inter-
Betriebsbedingungen / Operating conditions 2AGZY-BFIDMO1 ference,
Betriebstemperatur / 0°C ... 70 °C (2) this device must accept any interfer-
Operating temperature ence received, including interference
Lagertemperatur / o o that may cause undesired operation.
-20°C...85°C
Storage temperature I C
IC:
20739-BFIDM0O1
Balluff GmbH Schurwaldstrasse 9 Tel. +49 7158 173-0
73765 Neuhausen a.d.F. Fax +49 7158 5010
Germany balluff@balluff.de

www.balluff.com

SALLUrr

2

920907 _AA



B3k BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET
Montageanleitung / 22354555

SALLUrr

BIS M-4008-048-001-ST4
BIS M-4008-048-002-ST4

Rundantenne / E1 il &k £k

Stabantenne / FER K2k

Diese Montageanleitung ersetzt nicht die Bedienungsanleitung. Fir eine
ordnungsgemane Installation und Betrieb lesen Sie bitte die
Bedienungsanleitung und die dazugehdrigen Sicherheitshinweise
sorgféltig durch.

Diese finden Sie zum Download unter http://www.balluff.de.

Bitte wenden Sie sich bei weiteren Fragen an unseren Kundenservice.

A CLAENRTE T JEARIUR CH PR o NARIE IERf R RERAE, AR
Bl “F P e " RIAH G LA T .

EATAT A http:/fwww.balluff.com ##.

g Hofl ) B, IR L R R

Spannungsversorgung / BBJ&

Moduliibersicht / BH#E5

(0o 0O )  EALLVEE )
5
BALLUFF
" — 4 6 “/:’;\_.— .
BIS M NS

2 Funktion / Beschreibung /
ek B
Versorgung /
LAV T
2 R
M12
GND/
ARmiGAsk | 3 ov GND
4 R
PROFINET #0
Funktion / Beschreibung /
/2."\ AW e e
o e 1] T LA +
oL 2 Rx+ YR +
M12 E S T -
D ik | 4 Rx- Bl -

Nicht verwendete Buchsen miissen mit Blindkappen versehen
werden, damit die Schutzart IP 67 gewahrleistet ist
AAEH 3 R L AU B R i, W fRIL R IP 67 B .

Funktionsanzeige / ZhEEHE AT

\ p; 0 odh L] )
k& LED Power SF BF L1 Al LA cP

PROFINET 311 1
PROFINET 3 I 2
RPN

R#& LED
Befestigungsbohrung/
AL

6  Aktive Flache / JgM 1

a b wWwN PP

HURZS
LED RS Funktion / ZhRg
aus / Gerat nicht betriebsbereit /
K W RAER T
grin/ Spannungsversorgung OK /
Power| it AR

grun blinkend/ |Kabelbruch /
SATINRE | gEHh

Mechanische Anbindung / FLiZE#E

Die Montage des Gerates erfolgt iber 4 Schrauben M5 an der Gera-
teruckseite. Alternativ kann das Gerat auch an der Steckerseite Uber
einen Montagewinkel mit 2 Schrauben M5 befestigt werden.

JHIE 4 A M5 BRET B IS TR 2 e % B, A DLl e
28, HE 24 MG IRAT I S MR e A B4 o

Elektrische Verbindungen / 8BS &%

Erdung / 3

Erdung / #4th

aus / Kein Datentréger erkannt /
FEK SRS I 280 B A
cp gelb / Datentréger erkannt /
HAT o BB H A
gelb blinkend/ |Datentrager wird bearbeitet /
BTN KR IETE A 3 0 A
aus / Keine Fehler/
JEK Teh R
SF rot / Diagnosemeldung; Systemfehler /

ERs) ZWHEE: REukE
rot blinkend / |DCP Uber Bus aktiviert /
T INNE B R R T DCP 55 k%
aus / Keine Fehler /
JEK Toh R
, Keine Konfiguration oder keine Verbindung/
BF | o/ SN\ e
rot blinkend / |Kein Datenaustausch /
ARSI B & i

aus / Keine Verbindung /
L1/ ST R
L2 grin/ Verbindung /
Essl S
aus / Kein Datentransfer /
ALl SR T B A
A2 griin/ Datentransfer /

LT HditL

Die Verbindung des FE-Anschlusses vom Geh&use zur Maschine
muss niederohmig sein und erfolgt ber das mitgelieferte Er-

dungsband.
MAPFERINLER I FE EBen AU IESE,  Hb 25 i BEPH 4%
Huy AT I

www.balluff.com

Packungsinhalt / &8 4 &

®  BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET
e  Erdungsset / FHi B}
e  1Blindkappe M12/1 4> M12 5%

Zubehor / H4:

(] http://www.balluff.com

BALLUFF 1



E& % BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET

Technische Daten / HR¥R

R

=

MI12x1

80

60
30
(oo 09 N g ] BALUEE |
g A ‘
';/\ ] (L %\;
BALLUFF ~ ~
re A .
z hsisu =/ N
Identification systems
| /f:\ F
Sae j‘;‘i:)l “u‘\,:/t
Y W9 =

Mechanische Daten / HLIHAE

Gehausematerial /

(H#5 IEC 60529)

S ettt Gb-zn
Schutzart / IP 67
DR Ak (nur im gesteckten und verschraubten

Zustand) / UG AFIEE R

Abmessungen (B x L x H) /
RF B x B x5

80 x 119 x 35 (mm)

Befestigungstyp /

3R AxXMS
%‘%‘"Cht/ 45 490 g

Betriebsbhedingungen / T./F %

Betriebstemperatur / o o
TR 0°C..70°C
Lagertemperatur / o o
Py 20°C..85°C

SALLUrr

EMV /EMC

EN 61000-6-2/4/5/6

EN 61000-6-3 (80-1000MHz)
EN 61000-6-3 (1400-2000MHz)
EN 61000-6-3 (2000-2700MHz)
EN301489-1/-3

R&TTE #§4 1999/5/EC
2AI1AI1AIRA

3A

3A

2A

EN55022 (A 4

Schuttel/Schock /
RS

EN 60068-2-6. EN 60068-2-27.
EN 60068-2-32

Elektrische Daten / /< ¥4

Spannungsversorgung /
TAEHE

24V HifRt, LPS2%

Rauschen /

<10%

Leerlaufstromaufnahme /
LIANGEN

150 mA @ 24V

ProfiNet

PROFINET Port /
PROFINET 3 [l

2 x 10Base-/100Base-Tx

Kabeltyp nach IEEE 802.3 /
A5 CHR#E IEEE 802.3)

%/} STP CAT 5/ STP CAT 5e

Datentransferrate /

10/100 Mbit/s

pe g P

Max. Kabellange /

N 100m

Flusskontrolle / T/ AXT

it Al (IEEE 802.33x-Pause)

Bestellhinweise / {715 B

Produkt / = Bestellcode / T 4%
BIS M-4008-048-001-ST4 BIS0179
BIS M-4008-048-002-ST4 BIS017A

Zulassungen / I\IE

C€

FE

FCC ID:
2AGZY-BFIDMO1

)
@

AREAEFEE FCCIEME 15 ¥ MR . BWRAIEIT
R N ST

AR AN RFRAE T,

AV RENS R Z B AT AT 48, 845

AT i ECIEUE AT T

IC

20739-BFIDMO1

EERAZMN (R ARAH

¥R ARE X B L 800 5
IREPRENLT % A FE 8 2

LR 400 820 0016
fEH: 400 920 2622
k4% sales.sh@balluff.com.cn

www.balluff.com

BALLUFF 2

920907 _AA - ZH - D22 - 0¥ J16 « Wi, AR A 7%



Balluff BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET
Montageanleitung / & X| 7}0[ =

SALLUrr

BIS M-4008-048-001-ST4
BIS M-4008-048-002-ST4

Diese Montageanleitung ersetzt nicht die Bedienungsanleitung. Fur eine
ordnungsgemafe Installation und Betrieb lesen Sie bitte die
Bedienungsanleitung und die dazugehdrigen Sicherheitshinweise
sorgféltig durch.

Diese finden Sie zum Download unter http://www.balluff.de.

Bitte wenden Sie sich bei weiteren Fragen an unseren Kundenservice.

A R] 7hol == AL A} 7lo| =B th A BHA] XHUTh SnlE X Y
&g 8l A& Thol = B AR E Qb A S Fo] 2
JOAA 2.

ttp://www.balluff.com )4/ o/:2 2 =& 5= 9l 571/ o}
F7F 0] AFEE AL A2 AlE o o] 3h4] Al L.

[3

|
)

ny

I wo

Modulilibersicht/ 28 71 2

~o00og oo Ny —  EALEE )
A
e —
s—1{2) OH—
BALLUFF
- 6 ({OF—H 5
BIS

PROFINET 2E 1
PROFINET *2E 2
A4 IN

e LED
Befestigungsbohrung/v}2-4 &
Aktive Flache /27 W

o g WNRE

Mechanische Anbindung / 7| A& ¢ &

Die Montage des Gerates erfolgt tiber 4 Schrauben M5 an der Gera-
terlickseite. Alternativ kann das Gerét auch an der Steckerseite uber
einen Montagewinkel mit 2 Schrauben M5 befestigt werden.

FA = A el = Ms WAL 4 U E SEl AR Y the
o2 A M5 AL 2 A4S ALgste] 434 e S B
Ee Fell FHE Fx sy

Elektrische Verbindungen / & 7| & ¢1&

Erdung / & X

Erdung / % #|

Die Verbindung des FE-Anschlusses vom Gehause zur Maschine
muss niederohmig sein und erfolgt tiber das mitgelieferte Er-

ﬂ dungsband.

3H9-901 4 71 A 2] FE @4 99927} shobok sk 3
47 WEE AFg sl of ek

www.balluff.com

Spannungsversorgung / M8 32 &l

o Funktion / Beschreibung /
- IIs 43
Versorgung /

1 +24V A IN
2 n.c.

M12 GND/

A-coded 5= | 3 ov A4

4 n.c

PROFINET QIE{H 0|~
. o Funktion / Beschreibung /
KM\ = s A9
1 3 1 Tx+ S0 dlolE +
oo |2 Rx+ Z21 dlolH +
vz |3 T FRECEE
D-coded ¢} | 4 Rx- T2l dlo]E -

Nicht verwendete Buchsen missen mit Blindkappen versehen
ﬂ werden, damit die Schutzart IP 67 gewahrleistet ist

AFREA] P XE 270 P67 e S35 B3] 98

Hhe A A 7S s ok givh

Funktionsanzeige / 7|'s EA|7|

]
LED AEY Funktion / 7| &

aus / Gerat nicht betriebsbereit /

k! FA7F Asd F7t HA 5
219] grin/ Spannungsversorgung OK /
e =4 %= de oK

grin blinkend/ |Kabelbruch /
A A | Aol vl

aus / Kein Datentrager erkannt /

AR #A g deld o5 v A7t 1%
cp gelb / Datentréger erkannt /

P tlelEl o] wiA 7} 7HH

gelb blinkend/ |Datentrager wird bearbeitet /
G dE  |dolE o)F wiA A T

aus / Keine Fehler /
A4 |ewdle
E rot / Diagnosemeldung; Systemfehler /
S A4 A AR A Y

rot blinkend / [DCP (ber Bus aktiviert /
48 FW  |DCP & Au| 27t w28 B3 A2

aus / Keine Fehler /
A4 |ew e
BE rot/ A A Keine Konfiguration oder keine Verbindung/
e |

G VR R

rot blinkend / [Kein Datenaustausch /
A8 4E  |eole W ge

aus / Keine Verbindung /
L1/ AR AAHA &
L2 griin/ Verbindung /
=4 aA4a4
aus / Kein Datentransfer /
AL/ A3 deldy A% gl

A2 griin/ Datentransfer /
w4 oy A%

Packungsinhalt / Z&E M Z

o BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET
e  Erdungsset/ A AE
. 1 Blindkappe M12 / M12 2} = Z 2 11 7))

Zubehor / FH]:

L] http://www.balluff.de

SALLUFF 1



Balluff BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET

Technische Daten / 7| & At&

Nkl

85
:L MS (2x

MI12x1

M12x1 (2x)

60
30

(980 I N [ BALIURE | )

2 1A ;

=) sy

BALLUFF = ~
N 5y )
z BIS M = N

Identification systems

2l ~ (=

gasze AN &

L . S 0 {

80

Mechanische Daten / 7] 7] %] ©l] o] €]

Gehausematerial /

IEC 60529 ol u}&

399 27 eb-zn

IP 67
Schutzart / (nur im gesteckten und verschraubten
93 =53 Zustand) /

(Fe1 A7 2 AR 47 e
7 Q-0 u]—)

P

Abmessungen (B x L x H) /

80 x 119 x 35 (mm)

A (W X Hx D)

Befestlgungstyp /

42 o8 4x M5
Gewicht /

Zo ¢k 490g.

Betriebsbedingungen / 2} %

Betriebstemperatur / o o
A 0°C ... 70°C
Lagertemperatur / o o
A e -20°C ... 85°C

SALLUrr

EMV / EMC R&TTE |3 1999/5/EC
EN 61000-6-2/4/5/6 2AI1AI1AIRA

EN 61000-6-3(80-1000MHz) 3A

EN 61000-6-3(1400-2000MHz)  (3A

EN 61000-6-3(2000-2700MHz)  [2A

EN 301489-1-3 EN55022(CL.A)

Schuttel/Schock /
AR s

EN 60068-2-6, EN 60068-2-27,
EN 60068-2-32

Elektrische Daten / 21714 ¢ o]

g

Spannungsversorgung /

o
T AY

24V DC,LPS2 5+

qE A

Saischen / <10%
=
Leerlaufstromaufnahme / 150mA @ 24V

ProfiNet

PROFINET Port /
PROFINET X &

2 x 10Base-/100Base-Tx

Kabeltyp nach IEEE 802.3/
IEEE 802.3 of] wt& #Alo] &
#+3

# 24 STP CAT 5/ STP CAT 5e

Datentransferrate /

HolH A% &5 10/100Mbit/s
Max. Kabellange /
A Aol = do] 100m
Flusskontrolle / Hho] /4 o] 5
S5 A9 (IEEE 802.33x-Pause)
Bestellhinweise /| T& F &
Produkt / Al & Bestellcode / & ZE
BIS M-4008-048-001-ST4 BIS0179
BIS M-4008-048-002-ST4 BIS017A

Zulassungen / &¢I

Ce

°] A= FCC 7t 49| Part 15 & £+t
F@ Aol T3 2L 74 2o 4P
O ol AAE faD A FLelA
pecio: & gy,
2AGZY-BFIDMOL| ) o) x)t= flehx) 9= 452 g
o= A= 2ot e e A
g R

IC

20739-BFIDMO1

EREEEEE]
Balluff Korea Ltd.

service.kri

Tel. +82-31-8064-1757
Fax. +82-31-8064-1759

@balluff.co.kr

www.balluff.com

SALLUrr

2

Agye.

=

A J16

2~ o
2 5 As. o

920907 _AA - KO - D22, ¥ 7



Balluff BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET
Montageanleitung / Rt I+ H 41 K

SALLUrr

BIS M-4008-048-001-ST4
BIS M-4008-048-002-ST4

Rundantenne/ 7'V > F 7 7

Stabantenne/ = > K7 7

Diese Montageanleitung ersetzt nicht die Bedienungsanleitung. Fur eine
ordnungsgemafe Installation und Betrieb lesen Sie bitte die
Bedienungsanleitung und die dazugehdorigen Sicherheitshinweise
sorgféltig durch.

Diese finden Sie zum Download unter http://www.balluff.de.

Bitte wenden Sie sich bei weiteren Fragen an unseren Kundenservice.

RS T HA RiZa—Y = A oDV IR bOTESH Y A,
GRS &EEEEAT ) T2, =W = A RELOMET %4 b
DEEFEE L BHALTES N,

ARAA RiZ http:/iwww.balluff.com 526 50z — N TEFE T,
SAARERH DG BEES—ERXETBHEWEbE SN,

Moduliibersicht / €Y 2 —ILDHRE

3 1 2

O
@ @
J

oo oy  EBALEE )
) O
BALLUFF
gy . O—r—s
BEM..... =~
e s .
5 HO) OH 5
=/ )
. : '
Ig = T
1 PROFINET A— k1
2 PROFINET "—k 2
3 EEIN
4 AXF—XXLED
5 Befestigungsbohrung/
HfiF R

6  Aktive Flache / {512

Mechanische Anbindung / ## i

Die Montage des Gerétes erfolgt Uber 4 Schrauben M5 an der Gera-
terlickseite. Alternativ kann das Gerét auch an der Steckerseite tiber
einen Montagewinkel mit 2 Schrauben M5 befestigt werden.

KT NA AETNA ADOYENZDH D 4RO ME R TR T ET, £
723, 2RO M5 RV LB R A TT T 7TV AT S 2L b
T&EET,

Elektrische Verbindungen / BRI iER

Erdung / #ith

Erdung / i

Die Verbindung des FE-Anschlusses vom Gehause zur Maschine
muss niederohmig sein und erfolgt tber das mitgelieferte Er-
dungsband.

NG DT NDT T ~D FEERIEA V=2 AR <A,
MBOT —ANC REERTILERHY 5,

www.balluff.com

Spannungsversorgung / &R

By Funktion / Beschreibung /
Bt HiEA
Versorgung /
1 +24 'V VR IN
2 n.c.
GND/
3 oV GND
4 n.c.
PROFINET 4 827 z—2&
. By Funktion / Beschreibung /
e e Big
1l Va 1 TX+ EET—HX +
oS 2 RX+ ZET—Z +
4 >
M12 3 Tx: BET =4 -
Da— K2R 4 Rx- ZET—X -

Nicht verwendete Buchsen missen mit Blindkappen versehen
n werden, damit die Schutzart IP 67 gewahrleistet ist

IP 67 fRilf Stk & iR D720, REMAR— Y oy MIER
XYy TEWM T IRERHY £,

Funktionsanzeige / #REFR R T

|
EFV a2 VDAT—H A
LED | RT—4 R Funktion / #88E
aus / Gerat nicht betriebsbereit /
%+ T A ATEER AR AR B IS A o TV ERA
grin/ Spannungsversorgung OK /
IR ik A7I%7 OK
grun blin-  |Kabelbruch /
kend/ r—7 oyl
kL AL
aus / Kein Datentrager erkannt /
*7 RFID # 73t ShEFHATLE
cp gelb / Datentrégpr erkannt /
#H RFID % Z 3 ShvE Ls
gelb blinkend/|Datentrager wird bearbeitet /
#ta < JHPR |RFID & 7 &#UB L TWES
aus / Keine Fehler /
e TI—7L
SF rot / ?iagnosemeldung; Systemfehler /
R PA v —T VAT AEE
rot blinkend / |DCP tber Bus aktiviert /
R P |DCPAE 5 — AR AR CRHB SN TV E S
aus / Keine Fehler /
e TI—7L
BE rot/ Keine Konfiguration oder keine Verbindung/
WREETTHENRY V7R bY EHA
rot blinkend / |Kein Datenaustausch /
W | T—FORZERL
aus / Keine Verbindung /
L1/ %z A
L2 griin/ Verbindung /
aus / Kein Datentransfer /
Al/ * 7 T2 DREIEHY FEA
A2 griin/ Datentransfer /
ok T—HEE

Packungsinhalt / RIS h TS H D

L] BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET
e Erdungsset/#tht > k
. 1 Blindkappe M12 / 1x 77 4 > K7 7 M12

Zubehor / #%8:

L] http://www.balluff.de

SALLUFF 1



Balluff BIS M-4008-048-00x-ST4 PROFINET

SALLUrr

: = EMV / EMC R&TTE #54 1999/5/EC
Technische Daten / Hfi ¥—4 EN 61000-6-2/4/5/6 2A/1A/1AI2A
<Pk EN 61000-6-3 (80~1000MHz) 3A
EN 61000-6-3 (1400~2000MHz) [3A
EN 61000-6-3 (2000~2700MHz) |2A
EN301489-1/-3 EN55022 (CL.A)
= Schuttel/Schock / EN 60068-2-6, EN 60068-2-27,
o ﬂ RS EN 60068-2-32
= 3
= Elektrische Daten / FE5T — 4
MI2a Spannungsversorgung /
. EVREIT 24V DC, LPS Class 2
s R hen/
g ARSIEAN] S H Fr At Leerlaufstromaufnahme / 150 mA @ 24V
poer F EOA 2R @ E % BANIUEE ‘ ASE
ey @
=/ \Z/ PROFINET
FF 8 PROFINET Port / 2% 10B /100B T
Py A J PROFINET #— k x L0Base-/100Base-Tx
2 BISM =/ N Kabeltyp nach IEEE 802.3 /
oamteston systems IEEE 802.3 [Z¥EHiL L 7=%— |f&/]s STP CAT 5/ STP CAT 5e
=i ‘:jm 2 TNEAT
=/ ) Datentransferrate / .
) 3 s b
. & \ 7 5 R LRCOLI
= o T e 7y
Max. Kabellange /
| ‘u Bk — T L 100 m
Flusskontrolle / YT H/ A TE
7 v —iil{# (IEEE 802.33x-Pause)
Mechanische Daten / ftki)7 — %
Gehausematerial / - Bestellhinweise /| Z3¥X Ak
NO DY IHE o-zn -
P67 Produkt / 8 & Bestellcode / j¥Xa—F
i?&ugﬂ% (nur im gesteckten und verschraubten BIS M-4008-048-001-ST4 BIS0179
EROER Zustand) / BIS M-4008-048-002-ST4 BISO17A
IEC 60529 it (BEE IR AR B DA D)

zulassungen/ %28 ]
Ce

Abmessungen (B x L x H) /
A (I8 X S x B1T)
Befestigungstyp /

80 x 119 x 35 (mm)

; . 4x M5
25,:;?;47 ( DTN A AT FCC BRI Part 15 (ZHEHLL TV
ey #7490 g F@ FT, KO 2ODEMHE > THRIET 2 XE R H
FCC ID: vET .

Betriebsbedingungen / Bh1E4:Af 2AGZY-BFIDMOL (1) ZI:Z/‘{VXM?E@]F%%FH TEIT
Betriebstemperatur / R ATREMED RN T &

B R o~rorc @ AT R HELLARVBIEDOR
Lagertemperatur / o KIS0 G2 Tm e, FToT
{5 D Lt -20~8s°C ERUARARTER BRL

IC

20-739—BFIDM01

NIL— T %K =4 T103-0025

RREA TR X BAEBFI5E12-9-8.
FIHBETE2FFE )L 3RS

E&E 03-5645-5880
sales.jp@balluff.jp

www.balluff.com

SALLUrr

2

YIIEINLER e EHEINDBENDHY T,

v D22e 5 (37

F 4=

920907 AAeJA e T



